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Tisková zpráva Nemocnice Blansko:  
Evropský den melanomu a Den otevřených 

dveří kožního oddělení v Nemocnici Blansko 
 

 
Stejně jako loni se i letos, a to v pondělí 14.5.2012, zapojí kožní oddělení Nemocnice 
Blansko do celoevropsky koordinované akce s názvem Evropský den melanomu. 
 
Cílem tohoto ročníku je upozornit širokou veřejnost na nebezpečnost maligního melanomu a 
kožních karcinomů, protože i přes fakt, že maligní melanom je nejsnáze detekovatelným 
nádorovým onemocněním, je celosvětově jedním z nejčastějších nádorů vůbec a jen v České 
Republice zemře ročně kolem 200 osob s touto diagnózou. 
V rámci této kampaně se erudovaní kožní lékaři v diagnostice a terapii kožních nádorů  snaží 
šířit zejména význam prevence, kterou je v prvé řadě kontrola pigmentových znamének. 
 
Co vás v Evropském dni melanomu v Nemocnici Blansko čeká? 
 
Ve 4. patře lůžkové části Nemocnice Blansko v ambulantním úseku kožního oddělení dne 
14.5.2012 od 8.00 do 15.00 hodin provede prim. MUDr. Lubomír Novotný všem zájemcům 
bezplatnou kontrolu pigmentových znamének (bez regulačního poplatku). Pokud lékař odhalí 
patologický nález, objedná pacienta k další léčbě. Během vyšetření znamének vyplní lékař 
spolu s pacientem dotazník týkající se rizikových faktorů právě pro vznik melanomu a 
kožních karcinomů. 
Ve stejný den vás čeká v nově vybudovaných prostorách kožního stacionáře, laserového 
centra a estetické medicíny Den otevřených dveří. 
Školené zdravotní sestry vás jednak provedou těmito novými moderními prostory, ale podají 
také výklad o možnostech komplexní ambulantní péče o chronicky nemocné kožní pacienty 
(např. ekzém, lupénka), o léčebných metodách moderního způsobu léčby – kožního stacionáře 
a v neposlední řadě o široké nabídce zákroků laserového centra a estetické medicíny 
Nemocnice Blansko. Součástí programu bude bezplatné předvedení přístrojů. 
 
Neváhejte a přijďte v rámci Evropského dne melanomu zkontrolovat vaše znaménka, protože 
stále platí jedno: lepší přijít na vyšetření desetkrát zbytečně než jednou pozdě. 
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Kde nás najdete? 
 
Ambulance korektivní dermatologie a kožní onkologie v ambulantním komplexu kožního 
oddělení, 4. patro Nemocnice Blansko (nikoli polikliniky), od 8:00 do 15:0  hodin, v pondělí 
14.5.2012 - bez objednání! 
 
Kontakty: 
Tel : 516 838 365 
E-mail: koznirecepce@nemobk.cz 
www.nemobk.cz 
 
 
V Blansku dne 3.5.2012 
 
 
Bc. Kateřina Ostrá 
Tisková mluvčí Nemocnice Blansko 
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